



Областная Газета

пятница,
1 сентября / 2023

№ 194 (9709)

ДЕНЬ ЗНАНИЙ

Традиции.
События.
Праздник

стр. III–VI →

Побеждает дружба

Международный фестиваль университетского спорта завершен.
Начинаем готовиться ко Всемирным играм дружбы

Данил ПАЛИВОДА

В столице Урала состоялась торжественная церемония закрытия Международного фестиваля университетского спорта. На протяжении 13 дней студенты из 36 стран боролись за 195 комплектов наград в 14 видах спорта. Свердловские спортсмены более чем успешно выступили на домашнем турнире, завоевав 55 медалей, 20 из которых – золотые. А уже всего через год Екатеринбург вместе с Москвой примет первые Всемирные игры дружбы.

– Хочется сказать большое спасибо всем, кто приехал к нам на Фестиваль. Мы сделали все, чтобы это уникальное спортивное событие прошло на высоком уровне. В рамках Фестиваля были разыграны около 200 комплектов медалей. Мы, россияне, уральцы, вложили в них частичку нашей культуры. Я рад, что эти награды разведутся по многим странам и континентам и останутся с вами навсегда. Как бы не было грустно, я объявляю Международный фестиваль университетского спорта закрытым, – сказал губернатор Свердловской области **Евгений Куйвашев**.

О последних медалях – на стр. VIII →
Итоги фестиваля – в завтрашнем номере



Вместе с **Евгением Куйвашевым** участие в торжественной церемонии закрытия приняли первый заместитель министра спорта России **Азат Кадыров** и полпред Президента РФ в Уральском федеральном округе **Владимир Якушев**

1 миллион свердловчан,

работающих в сфере малого и среднего бизнеса, получают поддержку

Такое поручение дал губернатор **Евгений Куйвашев** правительству области.

– Малый и средний бизнес – это серьезный экономический ресурс, который должен быть использован с максимальной эффективностью. Необходимо обеспечить дальнейшую комплексную поддержку, развитие институтов и инфраструктуры для бизнеса и самое главное – совершенствование регуляторной среды, – отметил глава региона.

330 новых автобусов

выйдут на муниципальные и межмуниципальные маршруты Свердловской области до февраля 2024 года

План закупок пассажирского транспорта утвержден на заседании регионального кабмина.

– Мы утверждаем перечень мероприятий для приобретения автобусов в рамках специального казначейского кредита, – отметил губернатор **Евгений Куйвашев**.

облгазета.рф →

Трудовой опыт – на благо региона

В Екатеринбурге прошел слет советов ветеранов предприятий и организаций

Надежда ВЕРШИННИНА

Вчера во Дворце культуры железнодорожников ветераны предприятий обсуждали с представителями власти вопросы защиты прав людей старшего поколения. Мероприятие было организовано Федерацией профсоюзов Свердловской области.

В приветственном слове заместитель губернатора Свердловской области **Василий Козлов** не только поздравил всех собравшихся, но и выступил с конкретным предложением:

– Лучшим результатом сегодняшнего слета будет выработка рекомендаций со стороны профсоюзов и ветеранских организаций к нам – органам власти, чтобы мы направили все ре-

сурсы на решение поставленных задач. Мы планируем для улучшения ситуации на рынке труда создать областную программу по поддержке наставничества, в рамках которой будет возможно стимулирование ветеранов, имеющих опыт и желание передавать свои профессиональные знания.

Эту инициативу поддержал председатель Федерации проф-

союзов Свердловской области **Андрей Ветлужских**:

– У нас в стране 42 миллиона пенсионеров, которые, конечно, получают пенсию от государства, но при этом очень хотят, чтобы их родные предприятия и дальше принимали участие в их жизни. Наш слет позволяет делиться опытом, интересными находками с соратниками, а благодаря тому что второй год под-

ряд он проходит при поддержке департамента внутренней политики Свердловской области с привлечением средств Фонда президентских грантов, мы смогли собрать такую масштабную аудиторию неравнодушных людей, готовых и дальше помогать своей стране.

Полную версию читайте на сайте облгазета.рф